
Leistungen:

- Fahrt im modernem Fernreisebus

- 4 x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

3***superior Hotel „ Am Kamin“ in Kaufbeuren

- 4 x 4 Gang- Abendbuffet mit alpenländischen

Spezialitäten

- 1 x Schifffahrt auf dem Ammersee

- 1 x Stadtführung Augsburg

- 1 x Alphornblasen mit Weißwurstfrühstück

- Ortstaxe incl.

Preis:

27.05.2026 - 31.05.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 656 €

Einzelzimmer 736 €

Rund ums Allgäu - einfach nur märchenhaft schön - 5

Tage

Berge, blaue Seen und bayerische Traditionen stehen im Fokus dieser Reise. Sie

entdecken bei einer Schifffahrt den Ammersee, ein prächtiges Seenparadies. Die

Fuggerstadt Augsburg und die bezaubernde Stadt Landsberg und erleben eine alte

Tradition, das Alphornblasen . Das Allgäu, das sind sattgrüne Wiesen und Wälder,

wildromantische Schluchten, blühende Berghänge mit Alpenrosen, Anemonen und

Blauem Enzian soweit das Auge reicht.

1. Tag: Anreise

Wir starten unsere Reise am Morgen über Ulm nach

Kaufbeuren in unser 3*** Superior Hotel „ Am Kamin“.

Unterwegs werden Sie mit einem „ Marx Frühstück“

verwöhnt, bevor wir in Kaufbeuren ankommen.

Zimmerbezug und Abendessen.

2. Tag: Ammersee und Landsberg am Lech Nach dem

Frühstück starten Sie auf eine Rundfahrt und erreichen

den glitzernden Ammersee. An Bord eines Dampfers

überqueren Sie den See und haben einen schönen Blick

auf das gewaltige Bergpanorama der Alpen. Ihr Ziel ist

Herrsching am Ostufer mit zahlreichen Biergärten und

Cafés.

Am Nachmittag statten Sie der Stadt Landsberg einen

Besuch ab.

Mittelalterliche Gassen, Tore und Türme, imposante

Barockkirchen, spannende, kleine Geschäfte und nicht

zuletzt gemütliche Cafés und Bars am rauschenden

Lechwehr sind für alle der perfekte Rahmen, um ganz

entspannt etwas bayerische ´dolce vita` zu genießen.

3. Tag: Augsburg Unter dem Thema "Auf den Spuren

der Fugger" erkunden Sie das Goldene Augsburg bei

einer Stadtführung, und erleben u.a. das Rathaus und

das Mozarthaus. In der Maximilianstraße bewundern

Sie die wuchtige Renaissancearchitektur und in dem

Museum der Augsburger Puppenkiste treffen Sie auf

Kater Mikesch, Urmel und Jim Knopf. Entdecken Sie die

Stadt in der Stadt, die Fuggerei, die älteste

Sozialsiedlung der Welt.

4. Tag: Ofterschwang und Kempten

Heute werden Sie in Ofterschwang von einem

Alphornbläser erwartet. Bei einem zünftigen

Weißwurst-Frühschoppen wird Ihnen die Tradition

näher erläutert. Gemütliches Beisammensein bis zur

Weiterfahrt über Oy-Mittelberg nach Kempten.

Kempten ist nicht nur Römerstadt, sondern zählt auch

zu den ältesten Städten Deutschlands. Bei einer Tour

durch die Altstadt ist ein Zwischenstopp auf dem

Rathausplatz ein absolutes Muss. Dort lässt sich in

historischem und südländisch anmutendem Flair

genüsslich eine kleine Stärkung einnehmen. Sicherlich

wird Ihnen dort auch der Rathausbrunnen ins Auge

stechen – einer von vielen in der Stadt, die nicht nur

schön anzusehen, sondern auch historisch bedeutsam

sind. Als kleine Auszeit während eines

Besichtigungstags ist ein Abstecher in den Hofgarten

an der Residenz zu empfehlen. Zentral gelegen ist das

ein fabelhafter Ruheort abseits des Trubels. Rückfahrt

nach Kaufbeuren.

5. Tag: Heimreise

Leider geht auch mal diese Reise zu Ende und wir

treten nach dem Frühstück die Heimreise an,

unterwegs werden wir aber noch einen kurzen Stopp in

Ulm einlegen.
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